
A helyi kulturális életben történő szerepvállalás 

Lakitelek 

Február 9-én az SzMK szervezésében farsangi rendezvényen vehettek részt a gyermekek és szüleik a 

művelődési házban. 16 órától arcfestésen, horgászaton, fotózkodáson és Szelesné Kása Ilona által 

tartott kézműves foglalkozáson tölthették el az időt az érdeklődők. 17 órától a zeneiskolások műsora 

következett. A zenés felvonulás után énekeltünk és táncoltunk, majd kvízjátékot szerveztünk a farsangi 

jelmezbe bújt gyermekeknek. Az ügyes táncosok és kvízjátékosok zsákbamacskát kaptak ajándékba a 

művészeti iskola vezetőjétől, aki zsákbamacska jelmezbe bújt. 

2024 február 21-én, szerdán 10 órától a Lakiteleki Közösségi Térben megrendezésre került a falu-és 

tanyagondnoki találkozó. A rendezvényre történő ráhangolódást a Lakiteleki Eötvös Iskola művészeti 

iskolájának fúvós és billentyűs tanszakán tanító pedagógusok és növendékek műsora szolgálta. 

2024.03.12-én Gergely napján a hagyománynak számító Gergely-járásra mentek 1. osztályosaink az 

óvodába hívogatni iskolába a nagycsoportos gyermekeket. A változatos énekes, zenés, táncos, szavalós 

műsort tátott szájjal nézték az óvodások. Az élő zenét zeneiskolás tanáraink és  tanulóink szolgáltatták. 

Így a gyermekek az énekhang mellett hallhatták és láthatták, hogy trombitán, furulyán, klarinéton, 

citerán és zongorán is tanulhatnak majd a következő tanévben, amikor elkezdik az iskolát nálunk. 

Remélhetőleg ezzel a műsorral felkeltettük az óvodások érdeklődését nemcsak a betűk és számok 

iránt, hanem a zenetanulás iránt is. 

A március 15-i községi megemlékezésen a lakIteleki citerásaink szolgáltatták az élő zenét. Paulin Viola 

és Kovács Gergő citerán kísérte Rózsa Hannát és Szécsényi Dorotit. 

Művészeti iskolásaink is zenéltek a majális alkalmából Lakiteleken. A Lakiteleki Ifjúsági Fúvószenekar 

egy traktoron ülve fújta az ébresztő zenét a falu különböző helyszínein. 

 

Nyárlőrinc 

2023.09.23-án a zenekar a nyárlőrinci hagyományos Szüreti felvonulás megállóiban zenélt a felvonuló 

tömegnek. Az esti Szüreti Bálra szintén színvonalas műsorral készültek a zenekar tagjai. 

A nyárlőrinci Pöszméte Citerazenekar 2023.11.11.-én szombaton a nyárlőrinci Művelődési Házban 

adott műsort a lelkes közönségnek a nyugdíjasok hagyományos évzáró rendezvényén. 

A hagyományokhoz híven ebben az évben is megtartotta jótékonysági bálját a nyárlőrinci labdarúgó 

egyesület. A szórakoztató estének az általános iskola tornaterme adott helyet. Az egyesület elnöke 

köszöntötte a jelenlévőket, és mindjárt be is jelentett egy meglepetés műsort. Szabó Soma U14-es korú 

játékos mutatta be, hogy futballpályán kívül mire képes. Először felkészítőjével, Léczné Urbán 

Bernadettel adtak elő citerakísérettel egy népdalt, majd pedig énekhangját is megmutatta Soma. 

Pöszméte Citerazenekar a nyárlőrinci tornateremben lépett fel a falukarácsony alkalmával. 

2024. február 10-én, szombaton a felsőbb éves nyárlőrinci citerások a Nyárlőrinci Buzás Iskola iskola 

bálján szórakoztatták a közönséget. 

A nyárlőrinci citerások a majális alkalmából Helvécián szórakoztatták az érdeklődőket. 

A nyárlőrinci citerások Nyárlőrincen a Hagyományos Helyi Termékek Ünnepén, a Hungarikum Fesztivál 

és Falunapon léptek fel. 



 

 


